



CRASO ERROR

¿Se puede sustituir el corazón de una persona por otro? No. Pues firmemente convencidos de negativa tan rotunda, nos permitimos significar—dado el unánime sentir religioso de la inmensa mayoría del pueblo español—que la sustitución de la enseñanza religiosa se hará en el papel, se llevará a efecto cerrando colegios religiosos con evidente perjuicio de millares de familias humildes que sufrirán las consecuencias, pero lo que no se podrá variar ni evitar es que en la conciencia quede más fuerte, invariable e inmovible la idea de los que van a ser objeto de esta restricción.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

BALNEARIO

Caldas de Oviedo
Aguas termales azoadas y muy radioactivas. Reumatismo, catarrros, gripe mal curada. Notables resultados en la hipertensión arterial.

GRAN HOTEL DEL BALNEARIO
Automóvil desde Oviedo.

15 de Junio a 30 de Septiembre.

De la residencia que poseían en Madrid los jesuitas—enclavada en el paseo de Areneros—han salido ingenieros industriales, mecánicos y electricistas, que en Bélgica, precisamente en la nación por excelencia flor y nata de la ingeniería mecánica del mundo, se han revelado como verdaderas eminencias; numerosos alumnos compatriotas, procedentes de esta institución, ocupan preeminentes cargos en la industria de este país por el rango intelectual y práctico que poseen.

Todo el mundo sabía que los hermanos de la Doctrina Cristiana de la calle de Bravo Murillo, de Madrid, poseían gabinetes de física, laboratorios de distintas especialidades y biblioteca, que estaban conceptuados como modelos de los que pudieran existir, y que de este Centro han salido verdaderas legiones de profesora. do seglar magnífico, competente y ejemplar.

Como muestra van sólo estos dos botones por no hacer interminable este artículo.

Lea usted El Diario de Avila

Son tantas, de tanto volumen, y tan poderosas las razones que se podrían aducir, tanto en el orden moral como en el material, para demostrar el craso error y lo de todo punto imposible que resulta llevar a efecto, aún en simulacro, problema de tan grave como compleja trascendencia, que con tan solo observar y comprobar que el porcentaje infimo de analfabetos en nuestro país es debido única y exclusivamente, al sacrificio, al verdadero sacrificio de todas las Ordenes religiosas, ahorra otro argumento.

Si tenemos ojos, y vemos, y oídos, y sentimos, miremos serenamente el panorama y oigamos ecuanimemente el clamor de los que van a sufrir tan triste como lamentables consecuencias.

Francisco de Borja.

El señor Largo Caballero pronuncia un discurso

El señor Largo Caballero pronunció ayer un discurso en el Cinema Europa de Madrid, en el que se refirió a los sucesos de Ecija, diciendo que se debían condenar y reservar las violencias para los enemigos. Habló de la indisciplina palpable que se observa en el Partido y de la colaboración del mismo al Gobierno republicano.

Dijo que si se quiere ir a la cola-

Un manifiesto de los patronos transportista

MADRID.—Suscrito por las entidades patronales de transportes y sus derivados, y bloque patronal se ha publicado un manifiesto en el que entre otras cosas se piden las siguientes: Sustitución de la Patente Nacional de circulación de Automóviles por otro impuesto que grave la gasolina. Fomento del turismo nacional e internacional.

Restablecimiento de la paz pública y de la confianza en el Poder, como principios de derecho natural y como base indispensable del desarrollo de la economía española.

Promulgación de disposiciones encaminadas a impedir el ejercicio de a industria del transporte, la mecánica y similares sin el pago de la contribución correspondiente, y excitar el celo de los inspectores de los tributos en tal sentido.

Restablecimiento de la disciplina social, para que los patronos tengan, dentro de la ley, libertad de acción en su propia industria, en la que en la actualidad han de transigir con imposiciones lógicamente inaceptables, antijurídicas y antisociales.

Que no se permita el ultraje a la pequeña propiedad de formar grandes «truts» monopolizadores, como ocurre con el proyecto de la Empresa mixta de taxis en Madrid, que dejaría en la mayor miseria a muchos industriales y obreros.

Los trigos del Estado se entregarán a los harineros

A Avila se le asignan 24.000 quintales métricos como máximo

MADRID.—La «Gaceta» ha publicado una Orden del ministerio de Agricultura dictando normas para la entrega del trigo del Estado a los mouturadores en toda España.

En la citada Orden fijan las siguientes cantidades máximas, en quintales métricos para cada provincia:

- Alava, 23.800; Albacete, 78.000; Alicante, 44.500; AVILA, 24.000; Badajoz, 190.000; Barcelona, 154.000; Burgos, 78.750; Cáceres, 75.000; Cádiz, 70.000; Castellón, 11.600; Ciudad Real, 107.400; Córdoba, 130.000; Cuenca, 95.300; Gerona, 64.000; Granada, 65.000; Guadalajara, 65.200; Guipúzcoa, 17.800; Huelva, 45.800; Huesca, 65.700; Jaén, 119.000; León, 55.000; Lérida, 105.000; Logroño, 40.200; Madrid, 125.000; Málaga, 61.000; Murcia, 12.400; Navarra, 144.000; Oviedo, 6.400; Palencia, 55.000; Salamanca, 110.000; Santander, 8.400; Segovia, 46.200; Sevilla, 166.000; Soria, 44.000; Tarragona, 62.000; Teruel, 44.400; Toledo, 128 mil; Valencia, 93.800; Valladolid, 225.000; Vizcaya, 17.200; Zamora, 75.000; Zaragoza, 150.000.

Lea usted El Diario de Avila

boración, hay que reunir el Congreso extraordinario forzosamente.

Terminó asegurando que a pesar de las discordias y de las disputas han de permanecer todos unidos.

Al terminar el discurso los asistentes entonaron «La Internacional».

La situación en el Extremo Oriente

Japón hará de China Norte una barrera anti-comunista

Posible declaración de guerra entre China y Japón

TOKIO.—El periódico «Asahi» dice que el Estado Mayor general japonés tiene, al parecer, la intención de reforzar su intervención política sobre el Gobierno del Hopei oriental y sobre el Consejo político del Hopei y el Chahar, de los que serían apartados los elementos indeseables, a fin de constituir «una fortaleza anti-comunista inexpugnable en la región norte de China».

Se habla de invasiones de las tropas cantonesas

NANKIN.—A pesar de la oposición de las tropas del Gobierno de Nankin, las de Cantón han invadido el Hunan y el Kiangsi, según se afirma en los círculos oficiales de Nankin.

Sin embargo, se añade que no es de creer que las tropas de Cantón tengan la intención de pasar a vías de hecho, a pesar de las diversas declaraciones ya conocidas.

Movilización de tropas en el Sur

HONG-KONG.—Más de 200.000 hombres de las tropas del sur de China, divididas en media docena de columnas, se dirigen hoy hacia el valle del río Yangtse, poniendo en práctica un plan de los jefes militares de Cantón y Kwangsi, que puede tener como consecuencia una declaración de guerra entre China y el Japón.

Las fuerzas que han emprendido dicha marcha comprenden los principales ejércitos del general Peitsung Hsi, jefe de la provincia de Kwangsi, y los de Chen Chi Tang, importante miembro del Consejo político del Sudoeste, que tiene su cuartel general en Cantón. El motivo aparente que originó el movimiento fué una decisión del Consejo, que representa una coalición de los jefes militares del sur de China, encaminada a obligar al generalísimo Chiang Kai Shek y su gobierno central de Nankin a que se una con las fuerzas del sur para conseguir la expulsión de los ejércitos japoneses de China del Norte.

Un emisario del Gobierno de Nankin en Peiping

PEIPING.—Ha llegado a esta capital el general Chen Tiao Yuan, emisario del Gobierno de Nankin. Se notan extraordinarias precauciones de Policía.

Noticias de procedencia china anuncian que los jefes del Consejo político para el Hopei y el Chahar están en estrecho contacto con las autoridades de Cantón. En el caso de que éste declarara su independencia, es posible que el Consejo político siga igual ejemplo.

El hambre en Kansu

El hambre se extiende en la provincia de Kansu. Un millar de personas ha perecido, a consecuencia del hambre en los últimos días en Lang Cheum, capital de la provincia.

Muebles

Casa de compra-venta

Por exceso de existencias se liquidan bonitos muebles y camas a cualquier precio.

Calle Lope Núñez :: Avila

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

Homenaje de despedida a Monseñor Tedeschini

MADRID.—La colonia italiana de Madrid rindió ayer, en el palacio de la Nunciatura, al nuncio, señor Tedeschini, que cesa en su cargo, en virtud de su ingreso en el cardenalato, un homenaje de despedida, consistente en la entrega de un voluminoso y artístico álbum de firmas, precedido de un trabajo del conde de Güel titulado «Escultura policroma y religiosa española».

La concurrencia, compuesta de un gran número de familias italianas y de un grupo de religiosas compatriotas, precedidas por el embajador señor Pedrazzi desfiló en besamano ante el señor Tedeschini.

Terminada la ceremonia, el embajador hizo entrega al nuncio del álbum, que ostenta la siguiente dedicatoria: «A su eminencia Federico Tedeschini, recuerdo de los italianos de Madrid».

Acto seguido el representante diplomático de Italia pronunció un discurso de salutación al nuncio, extendiéndose en consideraciones sobre la política de su país.

En su respuesta el señor Tedeschini mostró su agradecimiento a la colonia italiana.

Dentro de breves días saldrá para Roma el señor Tedeschini, no habiendo fijado la fecha para evitarse dolorosas y emocionantes despedidas.

Son necesarios en Madrid 227 grupos escolares

Que costarían 84 millones de pesetas

MADRID.—En su asamblea de ayer terminó la Junta de Defensa de Madrid el estudio del problema de la escolaridad en aquella villa. Su presidente, señor García Cortés, leyó la ponencia que le habían confiado; en ella analiza el proceso de la cuestión desde 1911 a 1935, en el que el contingente de los sin escuela ha aumentado de 32.415 a 61.910, aunque el porcentaje se ha reducido del 37,9 por 100 al 32,1; computa y conjuga todos los elementos del problema—niños sin escuela, alumnos de escuelas religiosas y de escuelas instaladas en locales arrendados e incrementaciones de la población escolar; mientras se liquida el déficit—, deduciendo que la cantidad de infantes «escolarizables» ascenderá a 112.000, lo que impone la edificación de 227 grupos escolares, cuyo coste calcula en 84 millones de pesetas, y el nombramiento de más de dos millones de maestros, todo lo cual repercutirá en los presupuestos del Estado y municipales con gravámenes de 12 y ocho millones anuales, respectivamente.

Los señores Barber, Garachana, Durán, Dalmáu, Rica—de la Federación de Amigos de la Escuela—, Onís el maestro nacional señor Patiño y los catedráticos señores Vellando y Piga, examinaron la ponencia en sus diversos aspectos con su habitual competencia, deteniéndose particularmente en los temas de la enseñanza de párvulos, medios de allegar recursos para la empresa y de imprimir la mayor actividad a la liquidación del déficit de escuelas, recabándolo de los Poderes públicos.

Se acordaron las conclusiones que serán sometidas al Gobierno y al Ayuntamiento, entre las que figura que se promueva un empréstito de cultura para la construcción de grupos escolares, que sea nutrido por lo que produzca la capitalización de los créditos que se consignan para arriendos de locales destinados a escuelas y con tributos que recaigan sobre clases adineradas.

De Castilla a Tierra Santa

Por El Doctor Albiñana.

XVI

En las cumbres del Líbano

Todo lo que la Siria propiamente dicha—la Siria de Damasco—resulta de una aridez insoportable, esta otra Siria del Líbano, cuya capital es Beirut, presenta caracteres más agradables a la vista y al arte. El automóvil nos conduce a través de la Celesiria, espléndido valle de más de cien kilómetros de longitud, por trece de ancho, regado por las aguas de aluvión que bajan del Líbano y el Antilibano. Tan fértil es esta zona, que los romanos la llamaron «Granero de Roma» y en la actualidad todavía se ven enormes extensiones bien cultivadas de este precioso cereal.

Vamos hacia Baalbek, la ciudad de los grandes misterios arqueológicos. Pasamos por el río Amaná, cuyas riberas son lugar de atracción para los turistas y estación veraniega de ingleses y egipcios. Extensas plantaciones de viñedos, de recias cepas recostadas, producen el exquisito vino de Kaara, apreciadísimo por los visitantes. De cuando en cuando, se detiene junto al auto alguna pequeña caravana de árabes, cuyos camellos parecen marchar contentos, bien seguros de que no ha de faltarles hierba fresca y agua abundante en todo el camino. Matizan los campos verdinegros copiosos rebaños de ovejas, con sus pastores, de barba luenga y cana, tocados con el típico «kefiye» o velo, sujeto fuertemente en el occipicio por el «eggal», los dos aros de pelo de cabra, que lo ajustan a manera de argolla sobre la cabeza. La escena es de oleografía. Una de las muchas etapas bíblicas, que conocimos en la escuela primaria, cuando ilustrábamos con los carteles policromos las lecciones de Historia Sagrada.

El Diario de Avila

Sube el auto por cuevas inverosímiles, hasta llegar a lo alto del Líbano, desde donde se contempla un panorama encantador. Cuando el paisaje está reforzado por la leyenda, se goza doblemente con la vista y con la memoria. Con la vista dominamos todo el macizo libanés, con sus cumbres y depresiones, descendiendo bruscamente al mar. En una vertiente, sepultado en sus recuerdos, Baalbek. En la otra, bañándose en el Mediterráneo, Beirut. Con la memoria percibimos a los viejos fenicios derribando en grandes cantidades los poderosos cedros del Líbano, con los que construían las fuertes embarcaciones que los trasladaban, para colonizarlas, a las lejanas costas de Hesperia. Vemos también, con los ojos de la historia, a los cien mil esclavos nubios y etíopes, arrastrando por estas laderas escarpadas los cedros seculares, camino de Jerusalén, para construir el templo de Salomón. Aquel templo destruido cien veces y reedificado por Herodes el Grande, del que no restan más que los pedruscos del «Muro de las lamentaciones», que hemos visto en la capital de Palestina, y adonde todavía acuden los judíos a llorar su patria perdida.

Estas cumbres de Líbano han sufrido las metamorfosis impuestas por la mano del hombre y la furia de los elementos. Antaño, toda la gran montaña era un inmenso bosque, fecundo venero de madera preciosa. Hoy, causa pena contemplar la enorme calvicie que se prolonga leguas y leguas, sin una sola rama que ofrezca la más leve sombra al caminante. Llanura desolada. Solamente en la parte occidental de la cordillera se conservan unos trescientos cedros, como objetos de viviente museo, para no defraudar al turista. Y con toda

sinceridad he de afirmar que ninguno de los cedros supervivientes pueden compararse en magnitud y lozanía a sus congéneres del Prado de Madrid, que todavía se yerguen altivos delante del museo.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

Hemos llegado a Baalbek, ciudad del dios Baal, que le da nombre. Población de unos seis mil habitantes, que vive preferentemente del turismo. Hay que admirar la gran Acrópolis, antiguo templo de Júpiter, construido por los romanos y destruido por las conquistas y los terremotos. Aún se conservan en pie seis enormes columnas, de veinte metros de altura, por dos y medio de diámetro, con hermosos capiteles. Es el templo más formidable que los romanos construyeron en Oriente. Todavía se ven, y se verán por mucho tiempo, enormes bloques de granito rosa, traídos de Assuan, por un millagro del esfuerzo humano. Estos bloques miden veinte metros de largo, por cuatro de altitud, y pesan setecientos toneladas. ¿Cómo llegaron al Líbano estos fenomenales cantos, a través del Nilo y costeano la Fenicia?

En el recinto, se encuentra también el templo de Baco y un poco más separado el santuario de Venus. Los gentiles, esclavos del más grosero materialismo, no se privaban de nada. Construían sus templos para orar, para beber y para amar. Extraña trilogía, solo concebible en los desordenados tiempos del paganismo.

Emprendemos la ruta hacia Beirut, convertida en capitalidad del Líbano por el Mandato francés. Aquí reside el alto Comisario de toda la Siria. Los libaneses, con gobierno propio y un pequeño Parlamento para entretenerse en algo, están satisfechísimos. Desde que Francia los libró del yugo turco, se sienten relativamente libres. Constituida la República del Líbano, Palestina y Siria aspiran a esta mejora. Mi dragoman, que es árabe puro, natural de Jerusalén, suspira por un gobierno autónomo en Palestina. Y sobre todo por un Parlamento. Esto del parlamento es la nota curiosa de los nacionalistas árabes. xxxx Cuan-

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

do le digo que soy diputado español, mi árabe me mira con singular veneración. Con mirada de asombro, parece formularse esta pregunta: ¿Cómo siendo diputado y teniendo un Parlamento, se aventura este hombre por las serranías del Líbano?

El Diario de Avila

Beirut. Hermosa ciudad, recostada en una colina. La vida es notoriamente francesa y ya comienzan a verse por las calles mujeres elegantes y coquetonas, exportadas de la metrópoli, que ejercen notoria influencia sobre los indígenas. Hay menos caras tapadas y más brazos desnudos. Hay también plenitud de productos franceses en los escaparates. El Estado francés no pierde ripio. Mucha democracia y mucha «liberté». Pero venga vino de Burdeos y telas de Lyon y quincalla de París. El mandato debe cumplirse, sin perjuicio de abrir nuevos mercados de la producción nacional.

¡Oh, decadencia del rango espiritual! ¡En el suelo heroico de los Cruzados, más que el ideal romántico, vale hoy un cajón de mercancías!

Beirut, mayo.

(Prohibida la reproducción.)

LEA USTED El Diario de Avila

VISADO POR LA CENSURA

LA INDUSTRIA HARINERA

La Asociación de Fabricantes de Harinas de Castilla ha elevado al Excelentísimo señor ministro de Agricultura el siguiente escrito:

MADRID.

Excmo. señor:

Los que suscriben, presidente y secretario, respectivamente, de la Asociación de Fabricantes de Harinas de Castilla y Centro de España, tienen que insistir, ante V. E., con los debidos respetos, en los puntos de vista sostenidos en nuestro escrito de 18 de mayo último, porque, con dolor nuestro, subsisten las mismas causas que motivaron aquí.

El atento y agradecido telegrama dirigido a esta Asociación, por consecuencia de la exposición a que nos hemos referido, abrió en nosotros y en nuestros asociados un margen de esperanza y el convencimiento de que pronto habría de ser reparada la justicia de nuestras aspiraciones.

El texto de aquel telegrama es concreto y claro. «Compláceme—dice el ilustrísimo señor subsecretario de Agricultura en 25 de mayo próximo pasado—manifestarle en relación con su escrito de 18 corriente, que este ministerio ha adoptado medidas garanticas libre contratación trigos y harinas todo territorio nacional, especialmente Cataluña.»

Pero en diferentes periódicos de Cataluña, y en otros de regiones lastimadas por el convenio secreto concertado entre fabricantes y panaderos de Barcelona y los labradores de la provincia de Lérida, a que aludimos en nuestro escrito de 18 de mayo, que establece de hecho—aunque no de derecho—un régimen de intervención que implica un privilegio para los concertantes y un daño considerable para quienes queremos vivir con el debido acatamiento a las leyes de la República, pueden ser leídos comentarios vivos y frecuentes, demostrativos de que persiste el abuso que tuvimos el valor de exponer a V. E. con anterioridad.

Si los comentarios y sueltos de prensa—algunos verdaderamente agrios y hasta con cierta violencia en el lenguaje en contra de los favorecidos—no fueran bastante a confirmar nuestras sospechas, habríamos de atender, por un deber imperativo, las quejas diarias de nuestros asociados. Y todas ellas están referidas a la misma causa, que juzgamos interesante repetir, y es ésta: los trigos leridanos de calidad notoriamente inferior a la que tienen los de otras regiones productoras, pueden alcanzar, merced al convenio establecido—coactivo, secreto y contrario al espíritu y letra del Decreto dictado por ese departamento en 8 de abril último—el precio de 49 pesetas, y las harinas de ellos derivadas, el de 69/50 por quintal ambos, muy distantes, en efecto, de los corrientes en estos mercados productores donde cotizan actualmente alrededor de las cifras de 40 pesetas el quintal los trigos de buena calidad, y de 55 pesetas la misma unidad de harinas selectas.

Resultan evidentes, excelentísimo señor, la desigualdad, y el daño irreparable de los fabricantes de harinas de Castilla y del Centro de España. Nuestras industrias, desde hace tiempo, atraviesan circunstancias harto difíciles, por causas diversas y complejas que no hemos de detallar en este momento. Esas circunstancias han podido ser modificadas, en lo posible con el acertado restablecimiento de la libertad de contratación. No obstante, los efectos beneficiosos que de esa libertad podíamos esperar, quedan truncados en cuanto no existe un régimen de igualdad y de justicia para todos.

El clamor de nuestros asociados

es constante y envuelve un anhelo muy firme de trabajar en condiciones normales. Los mouturadores de trigos de Castilla y en el Centro de España no hemos tenido otra aspiración en ningún momento de nuestra vida industrial y corporativa.

Nuestra responsabilidad de directivos no sería suficiente, y menos eficaz, si no recogieramos en cada instante cuanto implique una aspiración legítima para el mejor desenvolvimiento de nuestra vida industrial y con ella la parte que corresponde, no despreciable, ciertamente, en la Economía nacional que el Gobierno del que V. E. forma parte dignamente, tiene decidido empeño en incrementar.

Para ese incremento es indispensable proscribir todo signo de privilegio que entraña siempre una lesión para intereses similares que merecen respeto. Este es el que invocamos nuevamente de V. E. en cuyo ánimo estamos seguros de encontrar el debido amparo a nuestra petición, que consiste en que sea cumplido en todo el territorio nacional, sin exclusiones de ningún género, el Decreto de 8 de abril de este año y que con los medios que el Gobierno tiene a su disposición obligue a los fabricantes de Barcelona y a los labradores de las comarcas trigueras de Lérida que se atengan en sus operaciones mercantiles a los preceptos del cuerpo legal aludido.

Así lo rogamos y lo esperamos de la reconocida rectitud de V. E. a quien deseamos muchos años de vida.

Valladolid, 4 de junio de 1936.—El presidente, Jacinto Matesanz. El secretario, Miguel Sáez.

Sección religiosa

SANTORAL

JUNIO
9
MARTES

Santos Primo, Feliciano, Vicente, dc., Pelagia, vg., mrs.; Ricardo, Maximiano, obispos, Colombo, pb.; Jullán, monje.

La misa y oficio divino son de San Primo y Feliciano, con rito simple y color encarnado.

CULTOS

Mes de Junio consagrado al Sacratísimo Corazón de Jesús.

S. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra solemnes cultos en honor del Sacratísimo Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Novena a San Antonio

San Antonio.—La Comunidad de RR. PP. Franciscanos, Juventud Antoniana, Cofradía de Ferroviarios y devotos de San Antonio dedican solemne novena al Santo Paduano. Por la mañana, a las nueve, misa solemne. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, rosario del Santo, sermón a cargo del R. P. Atauasio Herrera, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

NOTA: El ejercicio de los Trece Martes se hará en la misa de ocho.

Asociación del Amor Hermoso

San Vicente.—Por la mañana, a las ocho, aniversario general por los asociados difuntos.

LO MAS NUEVO EN

Recordatorios comunión e invitaciones de enlace
Imprenta SENEN MARTIN

COMENTARIOS

El suicidio de Pérez

Por Agustín Postigo

Pérez, mi buen amigo Pérez, empezó a sufrir atrozmente de un flemon anejo a una de sus muelas de juicio, y se creyó obligado a requerir los servicios de un odontólogo. En un pueblo había varios y tomó informes de todos ellos; de uno le informaron que usaba bárbaros procedimientos de curación, sazonados con palabrotas y malos modos, y que cuando la muela se resistía a sus tirones no tenía inconveniente en volar con dinamita la cabeza del cliente; sin sustituirse luego por otra; otro, vecindado a la derecha del anterior, tenía fama de ser despreocupado y relativamente melifluido, pero decía que mientras él operaba, o simulaba operar, sobre las muelas enfermas, alguno de sus ayudantes operaban también, y los limpiaban, sobre los bolsillos de los clientes, que salían de la clínica empobrecidos y no mejorados.

Pérez entró en la clínica de un tercer dentista con fama de recto, honorable y bien intencionado, que pretendía curar los flemones como cierto antecesor suyo abría las ostras, por la persuasión. Sentado en el sillón oyó dulces y sonoras palabras, soporíferas y hasta ligeros tirones que se pretendía disimular con música de baile; pero el flemon crecía, el sufrimiento llegaba a los linderos de lo insufrible y mi amigo se lanzó de nuevo a la calle, no sin que el simpático doctor le dijera en la puerta con sus ojos arrasados en lágrimas: «En el fichero de mi clientela la sección especial de fieles y abnegados sólo puede hacerse en las etapas de sufrimiento».

Y yo temo por la razón y por la vida de este pobre amigo. No me extrañaría leer en los periódicos, cualquier día de éstos, la noticia de su suicidio: «Ayer puso fin a su vida el señor Pérez, etc...»

El Coloso de Rodas

Anastasio Chara-Cambi, portero de hotel, ha cambiado de oficio. No se ha hecho, sin embargo, cocinero ni mozo de comedor. «Se ha metido» a príncipe sencillamente.

El que más y el que menos de los que me lean, habrán visto por ahí la fotografía del tráfuga. ¡Buen tipo, por mi fe! Americana entallada, cuello de pajarita, sombrero claro, guantes «Derby», o cosa por el estilo, corbata estrepitosa, pelo engominado. Otra cosa hay, también, en la fotografía; pero, evidentemente, menos transcendental para Anastasio Chara-Cambi que su corbata, sus guantes, su sombrero y su cuello de pajarita: su mujer. Una señora que le dá escolta, con la seriedad feliz del que posee un buen tronco de caballos o un dogo singular, y lo saca a paseo, para que la gente se lo envidie.

La afortunada dama, es la princesa Adzah, hermana del rey del Irak. Una señorita de pómulos ligeramente asiáticos, que viste ligeramente a la europea y que, cierto día, en un viaje de turismo, visitó la isla de Rodas.

A la princesa Adzah, no la dijeron nada las venerables ruinas que baña el mar Egeo, ni los vestigios de las viejas murallas, ni aun la lucha—recordada por un guía gramofónico—, que sostuvo hace un montón de siglos con Demetrio «Poliorcetes», en recuerdo de cuya epopeya se erigió el famoso Coloso, para aumentar con una las maravillas del mundo. Otro coloso, pero, ¡ay!, vivito y coleando, había en Rodas, que no le permitía a la princesa atender a nada que no

CRONICA DE MERCADOS

Cereales

Trigos.—En el mercado triguero castellano se acusa alguna calma en las operaciones, señalándose en Valladolid ajustes de partidas a 38 y 38,50 pesetas los 100 kilos, con tendencia al alza.

Los precios que rigen para este grano en algunos de los principales pueblos productores son los siguientes, reales fanega: Mayorga de Campo (Valladolid), a 62; Moraleja de las Panaderas (Valladolid), a 65; Peñanda de Bracamonte (Salamanca), a 65; Laguna de Negrillos (León), a 61; Villamán (León), a 60; Santa María de Nieva (Segovia), a 64.

Arroces.—En Cataluña la situación de este grano con respecto al consumo interior es la normal y corriente; en cambio, la exportación es muy limitada. Se cotiza, pesetas los 100 kilos: El Tortosa-Amposta, en cáscara a 25,50; elaborado, clase Benloch, base cero, de 57,50 a 58, hasta 63; hércules satinado, a 83; bomba puro, a 86; ídem extra, a 105.

Otros granos

En Valladolid se nota gran escasez de oferta de cebada, y los tenedores que aún conservan existencias solicitan por partidas a 33 pesetas los 100 kilos, con saco, sobre estación origen. El centeno continúa firme en los precios y lo poco que se ofrece se pretende a 34 pesetas los 100 kilos, con saco, sobre punto de origen. En cuanto a los demás granos de pienso la situación es la misma de hace quince días, con poco movimiento, cotizándose el maíz de Orense, a 41,50 pesetas los 100 kilos, y el del Plata a 50. La avena, a 32, y las algarrobas, a 35,50.

Harinas

En Valladolid continúa animada la venta de harinas y las cotizaciones ofrecen gran firmeza, pagándose las selectas, de 53 a 55 pesetas los 100 kilos; las extras, de 50 a 52, y las integrales, de 48 a 49. Por el contrario, los salvados se sostienen con debilidad, por la excesiva abundancia de pastos, consiguiente a la gran cantidad de lluvias. Se cotizan las tercerillas, de 34 a 36; cuartas, de 22 a 24; comidilla, de 19 a 20 pesetas los 100 kilos.

En Lonja de Barcelona cotizan, pesetas los 60 kilos, con saco, sobre carro Barcelona: Harinilla número 3, de 26 a 27; harinilla número 4, de 24 a 25; segundas, de 20 a 21; terceras, de 19 a 20; cuartas, de 17 a 18. Los salvados se pagan en reales por cuarterón de 70 litros, sobre carro fábrica, como sigue: Menudillo, de 20 a 21; salvadillo, de 19 a 20; salvado, de 17 a 18.

125 pesetas... por su viejo aparato fotográfico

La Compañía Kodak ha tomado la generosa iniciativa de cambiar los aparatos fotográficos viejos e inservibles—sin distinción de marca, tamaño, etc.—y ofrece por cada uno de ellos 25 pesetas, que se aplicarán a la compra del



“Kodak” Fénix

Precio: 110 pesetas

CARACTERÍSTICAS: Hace fotos 6 x 9 cm., está equipado con objetivo anastigmático f.6.3, obturador Vario de 1/100, teledispensador, etc., etc.

Ud. puede, pues, adquirir este magnífico aparato por sólo 85 pesetas y su viejo aparato. Ocasión única que debe aprovechar enseguida, pues sólo disponemos de un número determinado de aparatos.

(Del 2 de Mayo al 20 de Junio 1936)

KAISER.—Avila

fuera él mismo: Anastasio, el portero del hotel donde se hospedaba. Por las noches, al tomar la llave que Anastasio le entregaba, Adzah sentía cómo ella, a su vez, le entregaba, abierto, el corazón.

El idilio, acaba de coronarse de flores de azahar, en Atenas. Los cafeteros del mundo, podrán dentro de poco, ofrecer a su distinguida clientela una buena atracción, al ser servida por un hombre que, junto a una princesa, recibió la bendición nupcial. Si no se rompe la tradición iniciada por aquella pobre princesa de sesenta y tantos años, hermana de Guillermo II...

Sebastián Bas Calvet.

DESDE PARIS

La Acción Católica en Francia

Por E. Black.

Aunque no parecen propicios los tiempos para las manifestaciones de carácter católico, Francia está dando una prueba fehaciente de que los fieles de la Iglesia verdadera se mueven extraordinariamente organizando las filas del gran ejército de la Acción Católica.

Ha comenzado aquí el Congreso de la Asociación de Juventudes francesas, y en las calles de París se ha observado un movimiento pocas veces visto, de grupos procedentes de los distintos departamentos, cada uno de los cuales llevaba uno o varios sacerdotes.

Los grupos van formados de jóvenes entusiastas, animados de un recio espíritu y dispuestos a todo por defender los sagrados ideales de nuestra fe.

En el Palacio de la Mutualidad han empezado las sesiones y de las palabras de los primeros oradores se deduce el interés grandísimo que todos ellos ponen en mostrar a la juventud que la Acción Católica se acoge, en sus propagandas y en sus actuaciones, únicamente a las enseñanzas emanadas de la doctrina de las Encíclicas.

Los católicos de A. C. están y prometen estar apartados totalmente de toda actividad, cuyo fin sea político. Cuantos estén encuadrados en sus filas prometen ser disciplinados y dispuestos, en todo momento, a laborar por la propaganda de nuestra fe, por una campaña de verdadero apostolado, considerando que se ha llegado a unos tiempos en que todo sacrificio será poco para lograr hacer volcar al pueblo hacia los brazos amorosos de la Iglesia, única que no varía, la sola institución de la Tierra que permanece, como la Verdad, sin desviarse del camino marcado por su Divino Maestro.

En Francia viven y obran los verdaderos católicos consecuentes con las enseñanzas de los Soberanos Pontífices, y no cuentan para nada con la actividad desplegada por el partido de Acción Francesa, del que se hallan tan apartados como de los que militan en organizaciones de las izquierdas francesas. Nada quieren con los «Camelots du Roi», que se apartaron del seno de la Iglesia, guiados por Maurras y Daudet, y que merecieron por ello una excomunión de Roma. Los jóvenes de A. C. no tienen más lema, dentro de sus organizaciones, que la defensa y propaganda de los ideales cristianos en toda su pureza, aunque cada uno por separado defienda y propague ideales políticos que no pugnen con la religión.

Una corriente de optimismo ha cruzado por los corazones de estos jóvenes que, llegados de todos los lugares de Francia, han expresado sus sentimientos ante la Virgen Santísima en Notre Daml, entonando himnos de fe y de esperanza, y ante el Ayuntamiento parisino, donde han sido recibidos con todos los honores.

La Acción Católica marcha en Francia por caminos que la han de conducir al triunfo.

AVILA.—Tip. y Enc. de Senén Martín

INTERESES ACEITEROS

Estos días pasados ha circulado en la prensa andaluza la noticia de que los Estados Unidos habían aplicado a la importación de aceite de oliva un derecho arancelario de algo más de sesenta céntimos el kilogramo.

Tal información ha producido sus naturales y quizás deseados efectos, en el sentido de debilitar las cotizaciones de aceite que eran muy firmes.

Hay que recomendar a los productores de aceite que acojan siempre con suma reserva las noticias que se hacen circular, algunas veces con designios que tienen todo el aspecto de interesados, porque alrededor de verdades parciales, dan informaciones equivocadas.

Así en el caso presente, la única verdad es que en los Estados Unidos se ha tenido el propósito de gravar la importación de aceite de orujo y la de aceite de oliva de alta acidez destinado exclusivamente a usos industriales, sin aumentar poco ni mucho los derechos del aceite destinado a la alimentación.

Podemos afirmar que, hasta ahora, nada se ha modificado en el régimen aduanero de los Estados Unidos, que afecte a nuestra exportación de aceite de oliva; que el Gobierno de la República presta vigilante atención a estos asuntos y que poca lógica tiene la implantación de los derechos referidos, cuando precisamente los Estados Unidos están interesados en aumentar sus compras a España, ya que es el único medio de que podamos pagar nuestras compras a aquel país.

ACIDEZ
DIARREAS
ARDORES

Síntomas de su padecimiento de estómago e intestinos que verá desaparecer tomando después de las comidas

SALUTIOL

VENTA EN FARMACIAS

DEPORTES

El Madrid ganó al Hércules por 7 a 0

El triunfo del Madrid sobre el Hércules estaba previsto.

A los tres minutos de empezar el partido marca el Madrid su primer «goal». Emilín mandó un centro que Sañudo remató a las mallas.

Se produce una lesión Blázquez a los ocho minutos de comenzado el partido.

En el segundo tiempo se marca el tercer tanto el Madrid por Emilín.

A los doce minutos se marca el cuarto y sigue la racha hasta el séptimo.

GRANDES EXISTENCIAS
Y VARIADO SURTIDO DE

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE EN LA FUNDICION DE

ALAEJOS

Catálogos gratis. Los pedidos a Jorge Martín e hijo, ALAEJOS (Valladolid)

Anemia • Clorosis • Inapetencia, tarde o temprano son fatales y pueden combatirse enriqueciendo la sangre de glóbulos rojos con el reconstituyente

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprubado por la Academia de Medicina. No se vende a granel.

LAXANTE SALUD Es suavísimo. No cansa nunca. Siempre es eficaz. Pídase en farmacias.

REO

OMNIBUS
29 y 35 PLAZAS
DISPONIBLES



GRAN VELOCIDAD
Y SEGURIDAD

HAY PIEZAS de RECAMBIO • **HUGO KATTWINKEL**
GTA. S. BERNARDO, 3. APART. 10.001-MADRID

Quebrados: Curará su hernia sin operación ni molestia, adoptando el moderno tratamiento «RADIO ALEMAN».

Sordos: Recuperará el placer de oír y desterrará los zumbidos con nuestro Método de reeducación de tímpano «AUDINE».

Mutilados: Piernas, pies y brazos artificiales. Las mas maravillosas creaciones de la técnica alemana.

Deformados: Aparatos modernísimos para corregir todos los defectos humanos: parálisis infantil, mal de Pott, escoliosis, pies planos, etc. Fajas ventrales de todas clases.

Recibimos visitas en:

AREVALO, sábado 13 de junio en el Hotel Comercio.
AVILA, domingo 14 de junio en el Hotel Inglés.
PEÑARANDA, lunes 15 de junio en el Hotel Universal.

Instituto Ortopédico Alemán

CAMPOAMOR, 19. MADRID

Hotel Restaurant, Café y Bar Americano PASAJE

Todo confort.
Se sirven bodas y banquetes.
Omnibus a todos los trenes.

Propietario: **Gregorio Barragán**
Plaza Mayor, 39, y Espoz y Mina, 11.-Salamanca

BODEGAS "PICHARDO"

APARTADO NUM. 1. FUNDADAS EN 1895.
La Palma del Condado (Andalucía-Huelva)

Vinos blancos, corrientes y finos. Vinagres puros de vinos. Vermouhts. Quinados. Moscateles. Coñac. Alcoholes

Insuperable "Solera Pichardo"

Vale 20 pesetas arroba y se vende a 12.

Solicito agentes absolutamente serios y activos, a ser posible especializados en la venta de estos artículos. Solo se atienden las solicitudes que vengán acompañadas de buenas referencias comerciales.

ALMORRANAS-VARICES

Antes de someterse a ningún tratamiento debe usted dirigirse a la **Clínica del doctor Illanes**, la más antigua de la especialidad, cuyo Director le remitirá gratuitamente una circular o folleto explicativo de mucho interés.

Clínica del DOCTOR ILLANES
Calle de Hortaleza, 15.—MADRID
TELEFONO NUM. 15.970

La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Domicilio: MADRID. Alcalá, 43

Subdirectores en todas las provincias de España, Francia, Portugal, Marruecos.

RAMOS EN QUE OPERA

Incendios.—Mobiliarios, casas, industrias, cosechas, etc.

Vida.—En todas sus combinaciones.

Accidentes.—Individuales, Automóviles, Responsabilidad civil, Accidentes del Trabajo en general, Agrícola, etc.

Transportes.—Seguros de los Buques, mercancías, por Ferrocarril y Correo, de títulos, metálico y toda clase de valores.

Robo.—Seguro ordinario o Robo con fractura, Saqueo, pillaje e incendio en caso de Tumulto popular, Atracos a cobradores, etc., etc.

Subdirector en Avila:

Don Fermín López Porres

Oficinas:
Calle Lope Núñez, 4;



3 años de publicación
2,50 pesetas
10 pesetas
LECTURA AMENA E INTERESANTISIMA
LIBRERIAS Y PAPELERIAS
Central Bally-Bailliere, Avenida de Madrid

¡REUMATICOS!

Si queréis curar radicalmente vuestros dolores, adquirid en vuestra farmacia el Tratamiento Antirreumático "KARMEL", de vende en todas las farmacias de AVILA

- ¿Cómo se hace el arroz con leche?
- ¿Qué requisitos son necesarios para ingresar en Hacienda?
- ¿De qué forma se construye un aparato de radio, potente y económico?
- ¿Cuál es la biografía de Mussolini?
- ¿En qué consiste la teoría de la relatividad?
- ¿Cuántos años hace que se retiró «Guerrita»?
- ¿Qué es la estratosfera?
- ¿Hay algún medio eficaz para exterminar los mosquitos?
- ¿Cuándo se estrenó «Juan José»?

Cuantas preguntas se le ocurran a usted, no precisamente por capricho, sino por la infinidad de dudas que el vivir cotidiano plantea, nosotros las contestaremos, amplia y documentadamente.

Sin duda alguna, cuanto nosotros le contestemos podría usted contestárselo también... pero nosotros poseemos un gran archivo y disponemos de una amplísima red de colaboradores y, claro está, lo que usted tardaría varios días, tal vez varias semanas, en averiguar, nosotros podemos saberlo con toda amplitud en pocas horas, cuando no en pocos minutos.

Pregúntenos, pues, cuanto le convenga saber, por complicado que sea, y seguidamente le contestaremos, en pliego franqueado como carta. Bastará para ello con que a su pregunta acompañe cuatro pesetas en sellos de Correos y la dirija a

CONSULTORIO UNIVERSAL, Paseo de la Fuente Fargas.—BARCELONA.

Advertencia importante.—CONSULTORIO UNIVERSAL no facilita horóscopos, ni predice los números que han de salir premiados en la Lotería, ni incurre en engaños y paparruchas por el estilo y se reserva el derecho a no dar por recibidas aquellas cartas cuyo contenido demuestre que sus firmantes no han comprendido el carácter absolutamente serio y honesto de su organización.

AUTOMOVILISTA PROPIETARIO DE COCHE O CAMION

NACIONAL PIRELLI

En su mano tiene la oportunidad de adquirir neumáticos Casa EL VALENCIANO. EZEQUIEL ALBELLA. Teléfono 77. AREVALO

Compañía del Pacífico

Para Habana Colón, Panamá, La Libertad, Paita, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saldrá del puerto de Santander.

Motonave «Reina del Pacífico», 21 junio
Vapor «Orduña», 19 de julio

Motonave «Reina del Pacifico», 92 agosto
Admiten pasaje de lujo, primera, segunda y tercera clase y carga.

Para informes dirigirse a sus agentes en Santander:

HIJOS DE BASTERRECHEA. Paseo de Pereda, 9
TELEFONO 34-41

HERNIAS

Su contención absoluta con anulación de todo peligro y molestia llegándose a la curación radical en muchos casos.

Cosmética (BELLEZA)

Extinción de hoyos de viruelas, arrugas, cicatrices, manchas y vello de la cara. Mal olor del aliento. Aumento de senos y corrección de los blandos y caídos. Aumento de las pestañas. Destrucción de las canas, modificación del color del pelo. Tratamiento eficaz contra la caída del pelo y calvicie. Curación de los juanetes sin operar

Consulta en AVILA, por el propio doctor Campos, de 11 a 1 el día 28 del actual en el Hotel Inglés

Nota interesante: El Instituto de Ortopedia y Cosmética es propiedad de don J. Campos el cual realiza la publicidad que tiene por conveniente y está dirigida por el Doctor Campos desde el año 1911.

INSTITUTO DE ORTOPEDIA Y COSMÉTICA

Montera, 47, principal.
MADRID

DIRECTOR: J. CAMPOS
Médico-Ortopédico

Realizada por procedimientos médicos de mucho éxito y sin ningún peligro

El comerciante y el industrial que se anuncia en la prensa busca, como es lógico, la venta de sus artículos.

Ocioso es decir que recomendamos con todo interés a nuestros amigos los establecimientos y productos que se anuncian en

“EL DIARIO DE AVILA,”

¿CALLOS?

usando solo tres días el patentado **UNGUENTO MAGICO** desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes

Hay muchas imitaciones ineficaces. En todas partes, 1'60 pts. por correo, 2 pts.

FARMACIA PUERTO.—Plaza San Ildefonso, 5. MADRID

NO OLVIDE USTED QUE SON

4

los tomos que forman un ejemplar del



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

UNAS 6.000 PÁGINAS
MÁS DE 3.500.000 DATOS
MAPAS GEOGRÁFICOS—INDICE
SECCIÓN EXTRANJERA
y pequeño Directorio Universal

Precio de un ejemplar completo: **CIENT PESETAS** (tramos de partes en toda España)

¿SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO

Ediciones Bailly-Bailliere y Clara Bonilla, S.A.
Calle de Serrano, 55 y 56.—BARCELONA

Arturo Canales

Entarimados del norte, plno rojo
Cementos Cosme, Asland
y Cangrejo
Castelar n.º 3 Teléfono 45

SEPA VD. QUE SE PUBLICARON Para 1936 LAS AGENDAS BAILLY-BAILLIERE MADRID

AGENDA DE BUFETE
DIETARIO
MEMORANDUM DE LA CUENTA DIARIA
AGENDA CULINARIA
AGENDA DE BOLSILLO CARNET

BLOC CALENDARIO DE MESA
LIBRERIAS, PAPELERIAS Y BAZAROS
100 SOLICITE PROSPECTOS

AVILA AL DIA

Información provincial

Bajo la presidencia del señor Martínez Linares, y con asistencia de todos los gestores, hoy ha celebrado sesión la Diputación provincial. Se aprobó el acta de la sesión anterior y el señor Martínez Linares dió cuenta de haber dirigido cartas a diversos Ayuntamientos excitando su celo a fin de que aporten las cantidades, determinadas en la ley, para la construcción de escuelas. Los gestores aprobaron la labor de la presidencia. Se aprobaron diversos expedientes de trámite y acto seguido se levantó la sesión.

SE ARRIENDAN pastos, ganado vacuno y lanar. Informes señor, Zurbano. Sancho Dávila, 3, AVILA.

Obras que se reanudan

Hoy se han reanudado las obras de construcción del nuevo edificio para Gobierno civil, que se hallaban paralizadas desde hace algún tiempo, y en las cuales han sido empleados numerosos obreros.

El teléono de "El Diario de Avila," es el número 24

Durante el mes de junio entrega el "Garage Avila," una cámara gratis con cada cubierta nacional PIRELLI que compren

EL ARCO IRIS, TEJIDOS

Precios excepcionales por secciones de 0'95, 1'25, 1'75 y 2'50. Visiten los nuevos precios que esta casa venderá.

Reyes Católicos núms. 28 y 30. AVILA

Exámenes en el Instituto

Para mañana, día 9, a las ocho, están citados todos los alumnos matriculados en el tercer curso.

Registro civil

No hubo inscripciones.

Lea usted "El Diario de Avila,"

Lesionado

En la clínica de la Cruz Roja ha sido curado Antonio Collado que presentaba erosiones en la cara.

Inauguración del nuevo domicilio de la Asociación de Sordomudos

Ayer por la mañana tuvo lugar la inauguración del nuevo domicilio de la Asociación provincial de Sordomudos instalado en el número 25 de la calle de Caballeros.

Asistieron al acto, además de todos los individuos que integran la Asociación, el gobernador civil, señor Espina; don Pablo Martín, en representación del Ayuntamiento; don José San Román de Vega, don Bernabé Pérez, don Palmerino San Román, don Manuel Maiz, don Luis Torralba, señor Pina y hermana, señora viuda de Barulell e hija Teresa, don Aurelio Povedano y otras varias personas.

El salón aparecía decorado con exquisito gusto viéndose en la pared principal magníficas fotografías de

monumentos artísticos de Avila, en el centro de las cuales figuraba un precioso dibujo del gran maestro, Fray Pedro Ponce de León.

Ocuparon la presidencia con el señor gobernador, don Pablo Martín, don José San Román de Vega, el presidente honorario de la Asociación de Sordomudos, don José Palmerino San Román, y los presidentes de las agrupaciones de Avila, Madrid, y Zaragoza, señores San Román Colino, Marroquín y Ornés.

El señor San Román Colino (don José), agradeció a los concurrentes su asistencia al acto e hizo la presentación de las autoridades.

El señor Marroquín se lamenta del abandono en que se tiene a los sordomudos en España, y dice que dentro de pocos días quedará constituida la Federación de Sordomudos de España para defensa de estos seres, y termina pidiendo protección a los poderes públicos.

El señor Ornés se limitó a saludar a sus hermanos de infortunio.

Don José P. San Román, ensalza la hermandad que existe entre los sordo-mudos viéndose en perfecta armonía a todos ellos. Termina solicitando de los poderes públicos fijen su atención en estos seres víctimas del infortunio para ayudarles en la labor cultural que ellos mismos vienen realizando, ya que de otra manera les sería imposible ilustrarse. Finalizaron los discursos los señores Martín y Espina. El primero dijo que solicitaría una subvención del Ayuntamiento para esta gran obra, y el último que pondrá todo su entusiasmo en poderles ayudar en esta empresa que debe tener la ayuda y el cariño de todos. Los oradores fueron aplaudidos.

EL DIARIO se une de todo corazón a las felicitaciones que ayer recibieron los fundadores de esta simpática entidad y hace votos por la prosperidad de la misma y de todos cuantos la componen.

Academia Cervantes

Tres Tazas, núm. 2. AVILA

Resultados de la enseñanza oficial en esta Academia en mayo de 1936: Sobresalientes, 52 (de ellos 7 matriculas de Honor).

Notables, 71.

Aprobados, 92.

Suspensos, 16.

Director: don Juan Barbero Elias, Licenciado en Ciencias y profesor ayudante del Instituto.

Sección de caridad

Isabel Nieto, obrera enferma y necesitada, solicita de las personas piadosas ayuda para una operación quirúrgica precisa a su salud.

Para esta necesidad han entregado: Una señorita caritativa, 2 pesetas. D. Julio Sampedro, 4.

Se admiten donativos en la redacción de este periódico.

Mañana, día 9, a las nueve y media de la misma, los amigos y condiscipulos del malogrado Alfredo Alvarez Lafarga ofrendan un solemne funeral en sufragio de su alma en la iglesia de San Juan.

Fiesta religiosa

Mañana, a intención de una familia devota de San Antonio, se celebrará en la iglesia de PP. Franciscanos, a las diez, misa solemne con sermón que predicará el R. P. Victoriano Rodríguez.

Notas militares

La «Gaceta» número 145, de 24 de mayo último dispone que quede prorrogado el plazo de admisión de instancias para tomar parte en los cursillos de ingreso en el Magisterio Nacional, cuyos ejercicios han quedado pendientes del nuevo señalamiento de la fecha en que han de comenzar.

Como en esta plaza se encuentran varios individuos del Ejército, pertenecientes a distintos Cuerpos de la División, a los cuales individuos se les había concedido permiso para tomar parte en los cursillos en vista de

La vuelta ciclista Ecos de Sociedad a Madrid

Primera Comunión

En la iglesia parroquial de Carpio Medianero recibieron ayer por vez primera la Sagrada Comunión los encantadores niños Hilario y Josefa Palacios Hernández, hijos del secretario de aquel Ayuntamiento, don Andrés.

Acompañaron a los niños al Sagrado Banquete su hermana Carmencita, alumna del Instituto de Avila, y sus familiares y muchos amigos, que fueron obsequiados espléndidamente en el domicilio de los señores de Palacios.

A las muchas felicitaciones recibidas por los venturosos niños unimos la nuestra muy expresiva.

Nombramiento

Por la Dirección General de Administración Local ha sido nombrado secretario en propiedad del Ayuntamiento de Diego Alvaro don Fidel Palacios García, hijo del prestigioso secretario jubilado don Hilario.

Al propio tiempo de felicitarle, le deseamos muchas satisfacciones en su nuevo destino, en el que le auguramos grandes aciertos por la cultura que posee y dotes morales de que está adornado.

Boda

En la capilla donde nació el Doctor Místico, San Juan de la Cruz, de la villa de Fontiveros, se ha celebrado esta mañana el enlace matrimonial de la bella señorita Sofía Moreta con el competente industrial de aquella plaza don Saturnino Gil.

Vestía la novia elegante traje negro tocada con el velo de desposada que daba extraordinario realce a su belleza.

Bendijo la unión el virtuoso párroco, don Manuel Galán, actuando de padrinos, don Pablo Gutiérrez y su distinguida esposa doña Epifania Gil, hermanos de la contrayente.

Fueron testigos, los jóvenes Mariano Mesonero, Gonzalo Valverde y Francisco Vicente.

Por el luto de la novia se celebró la ceremonia nupcial en intimidad, limitándose a un lunch en el domicilio de los padres del contrayente.

Reciba la feliz pareja, que salió en viaje de novios para distintas poblaciones, nuestra cordial enhorabuena deseándoles muchas felicidades, y las bendiciones del Santo Carmelitano, en su nuevo estado.

Viajeros

Ayer pasó unas horas en Avila nuestro buen amigo el comandante de la Guardia civil don Ramón R. Farriols.

Necrológica

La penosa y larga enfermedad que desde hace tiempo padecía el que fue inteligente y laborioso ayudante de Obras Públicas en esta población, don Julio Fernández de Soto y de los Llanos, ha tenido un fatal desenlace en el sanatorio de Madrid en que estaba en tratamiento médico.

En Avila, donde estuvo destinado muchos años, el señor Fernández de Soto gozaba de numerosas simpatías. Su carácter afable y complaciente le granjearon muchas amistades en toda la provincia, donde la noticia de su muerte ha causado gran sentimiento.

A sus hermanos, especialmente a su hermano político, nuestro querido amigo don Luis Sastre, les enviamos nuestro sentido pésame, al propio tiempo que elevamos al Cielo nuestras plegarias por el alma del difunto (q. e. p. d.)

Funeral

Mañana martes y pasado mañana miércoles se celebrarán, a las diez de la mañana, en la iglesia de la Santa solemnes funerales costeados por el ilustre Patronato de Santa Teresa y Semana Devota de la Virgen del Carmen por el alma del M. R. P. Jacinto de San José (q. e. p. d.), director que fue de ambas asociaciones. Se suplica la asistencia.

Sepelio

Ha tenido lugar el acto de conducir a la última morada el cadáver del malogrado joven don Alfredo Alvarez Lafarga (q. e. p. d.). Presidían el

La política francesa

PARIS.—Se espera que Blum acepte la discusión total o parcial de las interpelaciones presentadas sobre la política general del Gobierno.

En la declaración ministerial leída en el Palacio Borbón por León Blum, y en el Senado por el señor Deladier, vicepresidente del Consejo y ministro de la Guerra, El Gobierno consigna su propósito de proceder con ritmo rápido en sus deliberaciones políticas y en su labor parlamentaria en pro de las necesidades del pueblo y en defensa del régimen republicano y de la paz mundial.

Presentación del nuevo gobierno en el Senado

Bajo la presidencia del señor Jeanney se abrió la sesión del Senado.

Después de leída la declaración ministerial, el señor Deladier propone que las fechas para las interpelaciones del conde de Blois y del señor Hachette sobre las sanciones a Italia, se fijen de acuerdo con los señores Blum y Delbos.

Reunión de una minoría

Se ha reunido la minoría radical socialista, acordando votar a favor del Gobierno.

A propuesta del señor Campichi, ha sido nombrado presidente honorario del grupo el señor Deladier.

Continúa el estado huelguístico aún cuando los servicios públicos están asegurados.

Los consejeros del Negus 'disgustados'

LONDRES.—Después de la visita de pura cortesía hecha al Negus por el señor Eden, los consejeros de aquél se muestran disgustados al saber que el Gobierno de la Gran Bretaña no ha cambiado de opinión en cuanto a que la visita de Haile Selassie debe ser considerada como privada y no oficial.

La recepción del Negus

A la recepción ofrecida, el sábado por la noche, por el Negus en su residencia de Princes Gate, asistieron entre otras personalidades, el expresidente del Consejo, Lloyd George; el ministro de Transporte, Kore Belisha; sir Robert Gowar, el comandante Locke Lampson y el jefe del Ejército de la salvación, Evangeline Booth. También se hallaban presentes los embajadores de Argentina y China; los ministros de Saudi, Arabia, Finlandia, Irak, Cuba, Uruguay y el alto comisario para Nueva Zelanda.

Mañana, martes, se celebrará en la Legación de Etiopía una recepción, a la que asistirán setecientos simpatizantes con Abisinia, principalmente personas que han contribuido a defender la causa de este país, y el jueves el Negus será huésped de honor de la Unión de la Sociedad de Naciones, institución en Inglaterra dedicada a conseguir la paz mundial.

El monumento a Arias Montano va a ser derribado

FREGENAL DE LA SIERRA.—El Ayuntamiento de este pueblo ha acordado derribar el monumento que existe en la plaza principal erigido a la memoria del insigne polígrafo Benito Arias Montano, hijo esclarecido de esta localidad.

ERNESTO PARADINAS BROCKMANN

Médico-Odontólogo

Estrada, 5. Teléfono, 290.

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Alianza obrera de Castellón, disuelta

CASTELLON.—Las directivas de las organizaciones de trabajadores reunidas en la Casa del Pueblo, han acordado por unanimidad disolver la Alianza obrera—que no había logrado la adhesión de todas las organizaciones—por entender que son los Sindicatos profesionales y no las Uniones políticas quienes deben resolver los problemas de los trabajadores.

ULTIMA HORA

MADRID, 8, 4'30 tarde.—El subsecretario de Gobernación al recibir a mediodía a los periodistas les manifestó que se habían solucionado las siguientes huelgas: En Antequera; la de tranviarios de San Sebastián; la de cargadores de carbón de Vigo; otro conflicto en Valencia y algunas otras.

También manifestó que al entrar esta mañana en agujas en la estación de Alaña (Oviedo) un tren sin duda por reacción del material se salieron de la vía dos vagones y el coche correo, resultando herido gravísimamente un individuo, que viajaba sin billete. Durante todo el día ha habido necesidad de realizar transbordos. Se espera que en las primeras horas de la noche quede expedita la vía.

Visitas al ministro de Estado

El señor Barcia recibió esta mañana la visita de los embajadores de Francia e Inglaterra, al agregado naval de Alemania y al teniente coronel Colmalo, que marcha de agregado militar a la Embajada de España en Lisboa.

Manifestaciones del ministro de Hacienda

El señor Ramos dijo esta mañana que había repartido copias del proyecto de transporte por carretera, que corregirá algunas anomalías y colmará las aspiraciones que en este aspecto tiene el Frente Popular.

También manifestó que espera que el miércoles comiencen a discutir las Cortes sus proyectos, creyendo que irá el primero el de Utilidades, por estar ya dictaminada.

Por último dijo que había conferenciado con el director del centro de Contratación de Moneda por ser esta entidad una de las que más le preocupan en el desempeño de la misión encomendada, y tener el propósito de que funcione lo mejor posible.

Audiencia presidencial

El jefe del Estado recibió esta mañana en audiencia al ministro de Industria y Comercio, al Colegio de Registradores, al exsubsecretario general del Presidente de la República, señor Sánchez Guerra.

COMPRAD UNICAMENTE... CREMA PARA EL CALZADO... SERVIS... CON ABRIDOR... BADALONA